

В Вязниках направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в мошеннических действиях

Вязниковской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя Г. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное с причинением значительного материального ущерба гражданину).

В ходе предварительного следствия установлено, что 27.09.2018 с целью заполучения обманным путем ноутбука с компьютерными принадлежностями обвиняемый попросил их у своей знакомой Д. во временное пользование, однако через определенное время обязательств по возвращению собственнику принадлежащего ей имущества не исполнил, а продал их в пункте приема вещей, бывших в употреблении, тем самым распорядился ими по своему усмотрению, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб на общую сумму 37630 рублей.

Уголовное дело по преступлению, предусмотренному ч. 2 ст. 159 УК РФ, 30.11.2021 направлено в Вязниковский городской суд, который будет рассматривать его по существу.

За совершенное преступление Г. грозит наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

А.Е. Молчанов

В Вязниках направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя за управлением транспортным средством в состоянии опьянения

Вязниковской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого местного жителя У. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В ходе предварительного следствия установлено, что 06.10.2021 около 18 часов У., ранее подвергнутый административному наказанию за управление автомобилем в состоянии опьянения, с целью перестановки своего автомобиля в другое место начал им управление и осуществил поездку, однако был остановлен сотрудниками ГИБДД и отстранен от управления транспортным средством. По результатам освидетельствования на месте у У. обнаружено состояние алкогольного опьянения с содержанием паров этанола в выдыхаемом им воздухе в объеме 1,314 мг/л.

Уголовное дело по преступлению, предусмотренному ч. 1 ст. 264.1 УК РФ 30.11.2021 направлено в Вязниковский городской суд, который будет рассматривать его по существу.

За совершенное преступление У. грозит наказание в виде лишения свободы сроком до двух лет.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

А.Е. Молчанов

В Вязниках направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в мошенничестве при получении выплат

Вязниковской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя С. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении пособий, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат). Указанное преступление выявлено прокурором, в связи с чем в правоохранительные органы были направлены материалы проверки для решения вопроса об уголовном преследовании С. в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что 14.10.2019 С. встал на учет в качестве безработного в ГКУ ВО «Центр занятости населения» по месту жительства и ему было назначено пособие по безработице в размере, установленном законом. Однако С. в период с 07.07.2020 по 05.10.2021 в нарушение предусмотренной законом обязанности уведомить сотрудников центра занятости населения о своей занятости и трудоустройстве из корыстных побуждений скрыл факт своего трудоустройства 07.07.2020 в коммерческой организации на должности водителя-экспедитора, который влечет прекращение получения указанных пособий. Сотрудники ГКУ ВО «Центр занятости населения», будучи непосвященными в преступный умысел С., произвели ему начисления из бюджета 18 478,80 рублей.

Таким образом, в результате преступного бездействия С. бюджету РФ был причинен материальный ущерб.

Уголовное дело по преступлению, предусмотренному ч. 1 ст. 159.2 УК РФ, 29.11.2021 направлено в Вязниковский городской суд, который будет рассматривать его по существу.

За совершенное преступление С. грозит наказание в виде принудительных работ сроком до двух лет.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции

А.Е. Молчанов